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　患者の皆様により良いサービスを提供するための指標として、外来患者さんには令和2年10月12日～10月26日にかけて、入院患者さんには令和2年10月1日～10月31日にかけて
満足度調査を実施いたしました。
　当院の総合評価では、「満足」「やや満足」の割合が外来では、94.6％(令和元年度90.6％)、入院では96.6％(令和元年度97.2％)でした。外来での評価は伸びておりますが、入院で
の評価は減少しておりますので、引き続き気を引き締めて業務に努めてまいります。
　接遇につきましては、医師の「言葉遣いや態度」において外来94.6％(令和元年度93.3％)のほか看護師・検査技師等高い評価をいただておりますが、これに驕ることなく更なる接遇
の向上を目指してまいります。
　院内の環境につきましては、主に清掃で外来91.6％、入院90.2％と高い評価をいただきました。
　待ち時間につきましては、診察・検査・会計いずれも前年度より短い時間帯が増加しており、理由としましては、内科系診察室の追加、会計混雑時のスタッフ増員による対処等に因
るものと思われます。
　市民病院として患者の皆様により良い治療環境を提供できるよう、いただきましたご意見を参考に職員一同引き続き努力していきたいと考えておりますので、今後とも忌憚のない
ご意見をよろしくお願いいたします。
　最後にご協力いただきました患者さんに心からお礼申し上げます。
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回答数：472名　／　調査日程：令和2年10月12日～10月26日 回答数：395名　／　調査日程：令和2年10月1日～10月31日
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令和２年度 患者満足度調査 結果報告
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